

FZ.271.13.2013.WS

Kańczuga, dnia 29.04.2013

***Dotyczy: przetarg nieograniczony pn.: „Termomodernizacja budynków komunalnych użyteczności publicznej na terenie Miasta i Gminy Kańczuga – budynek Zespołu Szkolno – Gimnazjalnego w Siedleczce
Część 2 – Instalacja solarna”***

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia,

Podstawa prawna:

Art. 38 ust 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz., 759 z późn. zm.)

Pytanie 1.

Czy zgodnie z zasadami konkurencji Zamawiający przewidują dopuszczenie kolektorów rurowo – próżniowych o wyższej temperaturze stagnacji oraz innej konfiguracji rur próżniowych tj. 18 rur w kolektorze.

Odpowiedz 1.

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zamontowania kolektorów rurowo – próżniowych o wyższej temperaturze stagnacji oraz innej konfiguracji rur próżniowych.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie zamiast zbiorników o pojemności 2x 750l np. zbiorników mniejszych o łącznej pojemności 2x 750l?

Odpowiedz 2.

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości ze względu na ograniczoną powierzchnię zabudowy.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza po wcześniejszym uzgodnieniu z wyznaczonym przez zamawiającego inspektorem nadzoru zmiany w podłączeniach hydraulicznych celem usprawnienia układu solarnego i tym samym całej instalacji ?

Odpowiedz 3.

Wszelkie rozwiązania zamienne dopuszczone będą po uzgodnieniu z Inspektorem nadzoru oraz Zamawiającym. Muszą jednak spełniać wymagania techniczne i jakościowe co najmniej takie jak zaproponowane w projekcie instalacji.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wymaga szczegółowego kosztorysu na drugą część przetargu tj. instalację solarną , jeśli kwota ryczałtowa jest wynagrodzeniem?

Odpowiedz 4.

Dla danej części postępowania nie jest wymagany szczegółowy kosztorys.

Pytanie 5.

Proszę podać minimalne, najważniejsze dla zamawiają kryteria doboru kolektora rurowo próżniowego?



Odpowiedz 5.

Przy doborze kolektorów rurowo próżniowych należy kierować się parametrami jakościowo – funkcjonalnymi, które nie powinny być gorsze od parametrów urządzeń zaproponowanych w projekcie instalacji

Jednocześnie Zamawiający informuję, że nie jest konieczne wprowadzenie zmiany terminu składania ofert w związku z dokonanymi wyjaśnieniami treści SIWZ.

Otrzymują:

1. Storna internetowa Zamawiającego – www.kanczuga.biuletyn.net